

В Красноярском крае и Республике Хакасия следователи помогают детям собраться в школу



Офицеры регионального Следственного комитета традиционно перед началом учебного года встречаются с ребятами и их родителями, которые оказались в трудной жизненной ситуации, и нуждаются в оказании помощи при подготовке к новому учебному году, а также посещают подшефные социальные учреждения. Следователи в Ачинском, Большеулуйском и Березовском районах на свои личные средства приобретают так необходимые для занятий наборы школьных принадлежностей, одежду и книги. Дети всегда искренне и неподдельно радуются общению со следователями и приглашают приходиться как можно чаще.

Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1495891>